PRUEBA TIPO TEST CONVOCATORIA DE UNA PLAZA DE SEPULTURERO
18 DE JULIO DE 2022

OPOSITOR N°:

Examen tipo test de 30 preguntas (5 de reserva) con cuatro respuestas, de las cuales
solo una es correcta. Se puntuaran con 0,4 puntos cada respuesta correcta restando 0,2
puntos cada respuesta incorrecta.

Marcar con una X la respuesta correcta. Si se equivoca y desea modificar la
respuesta, rodee con un circulo la respuesta incorrecta y vuelva a marcar con una X la
respuesta elegida.

1.- La Constitucion Espaifiola consta de....

B4 a) 1 Titulo Preliminar y 10 Titulos, 4 disposiciones adicionales, nueve transitorias, 1
derogatoria y 1 final
[T b) 10 Titulos, 4 disposiciones adicionales, nueve transitorias, 1 derogatoria y 1 final.

[ ¢) 2 Titulos Preliminares y 10 Titulos, 4 disposiciones adicionales, nueve
transitorias, 1 derogatoria y 1 final

[]d) 1 Titulo Preliminar y 10 Titulos, 3 disposiciones adicionales, nueve transitorias, 1
derogatoria y 1 final

2.- La Constitucion espafnola de 1978 fue aprobada por las Cortes Generales el:

[]a)6 de diciembre
X b) 31 de octubre
[] ¢) 29 de diciembre
[1d) 27 de octubre

3.- ¢ Qué articulo cierra al Titulo | de la Constitucion Espafiola?:

[ ] a) El articulo 53
(] b) El articulo 54
X c) El articulo 55
] d) El articulo 56

4.- ;Cuantos concejales le corresponde elegir a un municipio con una poblacién de
9.999 habitantes?

[]a) 21
[1b)19
Cle)17
X d) 13




5.- De las siguientes atribuciones indica cual NO es competencia del alcalde:

[] a) Dirigir el gobierno y la administracién municipal
[]b) Convocar y presidir las reuniones del pleno
[] ¢) Dictar bandos

d) Aprobacion y modificacion de los presupuestos

6.- Atendiendo al Régimen de Incompatibilidades del personal al servicio de las
Administraciones publicas, se permite el desempefio de un segundo puesto de
trabajo en el sector publico para ...

[] a) Funciones docentes y sanitarias

[1 b) Miembros de las asambleas legislativas de la Comunidades Auténomas

[C] ¢) Miembro de las Corporaciones Locales

X d) Todas son correctas

7.- Las actuales concesiones de unidades de enterramiento son:

[ ] a)De 5 0 65 afios

[ ] b) Solamente de 75 afios

[] c¢) Es una propiedad por lo cual no tiene caducidad

d) De 5 o 75 afios, pudiendo ser de hasta 99 afios, si dicha concesion se produjo
antes de 2033

8.- Resto cadavérico es...

[] a) El cuerpo humano durante los cinco primeros afios siguientes a la muerte real.
Esta se computara desde la fecha y hora que figure en la inscripcion de
defuncion en el Registro Civil.

] b) El cuerpo humano durante los diez primeros afios siguientes a la muerte real.
Esta se computara desde la fecha y hora que figure en la inscripcion de
defuncién en el Registro Civil.

X c) Lo que queda del cuerpo humano terminado los fenomenos de destruccion de la
materia organica, una vez transcurridos cinco afios siguientes a la muerte
real. También se considera las cenizas procedentes de la cremacion del
cadaver.

[] d) Es el de la entidad suficiente procedente de intervenciones quirtrgicas,
amputaciones o abortos

9.- Segun el Reglamento General de Policia Mortuoria 161/2002, [a altura maxima para
los nichos sera la correspondiente a:

[]a)4filas S
X b) 5 filas g—‘
[]c) 6 filas

[ ] d) Depende de la inclinacién del terreno y su permeabilidad



10.- Ademas de los cementerios municipales, ¢ Existen otros lugares de inhumacion?

[] a) Si, tales como mausoleos, criptas, etc. Siempre con la autorizacion de la
Administracién

[ b) No, solo existen los cementerios, cuya custodia y administracion corresponde a
los Ayuntamientos.

[] ¢) Si, existen lugares publicos y privados

X] d) A y C son correctas

11.- ¢Es necesaria autorizacion Sanitaria para el traslado de restos de un nicho a otro
dentro del mismo cementerio?:
[] a) Si, cualquier traslado necesita autorizacion previa de la Autoridades Sanitarias
X] b) No, al ser dentro del mismo cementerio
[] ¢) No, solo necesitas informar a la Junta Extremadura

[C] d) Si, por tratarse de nichos.

12.- ¢ A que se denomina tanatopraxia?:

[] a) Practica mortuoria que permite embalsamar un cadaver

Xl b) Toda practica mortuoria que permite la conservacién y exposiciéon del
cadaver con las debidas garantias sanitarias

[] ¢) Es la autopsia de un cadaver

I:l d) Son los restos humanos después de amputaciones de miembros.

13.- Para llevar a cabo la recogida y traslado de restos en un cementerio clausurado,
sera requisito indispensable que haya transcurrido un periodo de tiempo desde el
ultimo enterramiento efectuado. Los restos recogidos seran inhumados o enterrados
en otro cementerio. ;Cuantos afios han de pasar?:

[] a) 5 afios desde el titimo enterramiento

[[] b) 5 afios desde la tltima exhumacion

X c) 10 afios desde el Ultimo enterramiento

[]d) 10 afios desde la ultima exhumacion

14.- ;Para qué se vibra el hormigon?:

[ ] a) Para aumentar el volumen del mismo
[] b) El hormigén no debe vibrarse
X c) Para evitar que salgan coqueras o huecos

[]d) Para conseguir una superficie rugosa y adherente




15.- El fratas sirve para:

(] a) Abrir rozas en la pared
(] b) Pintar una superficie enlucida
X ¢) Alisar una superficie enfoscada

] d) Alicatar una superficie previamente enfoscada

16.- ;Qué es un tendel?

[X] a) Cuerda que sirve de guia para asentar con igualdad las hiladas de ladrillo

[] b) Elemento pesado utilizado para dar consistencia al suelo

[ ¢) Instrumento alargado metalico de seccién rectangular

[:] d) Herramienta que sirve para fijar las distancias y poder realizar trabajos

uniformes repetidos

17.- ¢ A qué disposicion no referimos si alicatamos tnicamente con piezas cuadradas
a 45° con respecto al parametro vertical y horizontal?

[]a) A espiga
[ ]b) A traba

X c¢) A Cartabon
[]d) A cuerda

18.- ¢Como se denomina en una cubierta inclinada a la arista oblicua que forma la
interseccién de dos vertientes del tejado que separa las aguas de lluvia?

X a) Limatesa
(] b) Limahoya
(] c) Canalén
[] d) Hastial

19.- Para la proteccion del Sepulturero en su trabajo, los equipos de proteccion
individual deberan:

[] a) Responder a las condiciones existentes en el lugar de trabajo

[ ] b) Tener en cuenta las condiciones anatémicas y fisiologicas y el estado de salud
del trabajador

[] ¢) Adecuarse al portador, tras los ajustes necesarios

X1 d) Todas son correctas




20.- Las sefales de advertencia, en materia de seguridad laboral, deben ser

[(] a) De forma circular, con pictograma negro sobre fondo blanco, borde y banda
transversal rojos

b) De forma triangular, con pictograma negro sobre fondo amarillo y bordes negros

[] c) De forma rectangular o cuadrada, con pictograma blanco sobre fondo verde

[[] d) De forma circular, con pictograma blanco sobre fondo azul y el borde de la sefal

sera blanco

21.- Las crucetas de San Andrés estan relacionadas con:

] a) El cerramiento del edificio
[] b) El alcantarillado

X ¢) El andamiaje

[] d) El alicatado

22.- ¢(Cuanto debe sobresalir una escalera de mano para el acceso a lugares
elevados?

[ ]a) 50 cm sobre la coronacién
(] b) Enrasada con la coronacién
[ ] c) La longitud de los tres tltimos peldafios de la escalera que se use

d) 100 cm minimo sobre la coronacion

23.- ¢;Donde se encuentra el acceso principal del Cementero Municipal de
Almendralejo?

[ ] a) Carretera Sevilla KM 664

b) Avenida Presidente Juan Carlos Rodriguez Ibarra n° 2
[] c) Calle El Vapor n° 1

[]d) Avenida de A Rua n°® 10

24.- En la parte del Cementerio donde las manzanas se nombran por letras (de la A a
la K), la altura normal de los nichos es de 3 filas, salvo en una manzana. ;Cual de
ellas?

[]a) Manzana A

[]b) Manzana B

¢) Manzana C

(] d) Manzana K




25.- Segun el Acuerdo regulador de las condiciones de trabajo de los empleados
publicos al Servicio del Excmo. Ayuntamiento de Almanedralejo, el dia de la festividad
de los funcionarios es :

X a) 22 de mayo

[ ] b) 15 de agosto

[J ¢) 1 de mayo

[]d) 8 de septiembre

RESERVAS:

26.- Los nichos de cementerios, construidos con posterioridad a la entrada en vigor
del Decreto 161/2002, reuniran como minimo las siguientes condiciones:

[X] a) El nicho tendra como minimo 0,90 m de ancho x 0,75 m de alto y 2,60 m de
profundidad.

(] b) El nicho tendra como minimo 0,80 m de ancho x 0,75 m de alto y 2,40 m de
profundidad.

[] ¢) El nicho tendra como minimo 1,00 m de.ancho x 0,65 m de alto y 2,60 m de
profundidad. -

[] d) El nicho tendra como minimo O,éO m de ancho x 0,95 m de alto y 2,80 m de
profundidad.

27.- ¢ Cuando se debe emplear un equipo de proteccién individual?

[] a) Siempre

< b) Siempre que existan riesgos que no puedan ser evitados con medios técnicos de
proteccion colectiva.

[ ] ¢) Por orden del superior jerarquico.

[] d) Cuando lo decida el trabajado, pues nunca son obligatorios.

28. Si tenemos que realizar una roza en una pared de ladrillo hueco,; Cual de las
siguientes herramientas usaremos?

(] a) Cortafrio y maza.

X] b) Cortafrio y maceta.

] c) Martillo y formén.

(] d)Maceta y formén.




29. El Titulo | de la Constitucion Espaiiola se dedica:

X a) A los Derechos y Deberes fundamentales
[] b)Ala Corona

[] c) Alas Cortes Generales

[] d) Al Poder Judicial

30. El Estatuto Basico del Empleado Publicos, clasifica a los empleados publicos en:

[] a) Funcionarios/as y personal laboral

[] b) Funcionarios/as y personal laboral

X ¢) Funcionarios/as de carrera, funcionarios/as interinos, personal laboral y personal
eventual

[] d) Funcionarios/as de carrera y funcionarios/as interinos.



